

1/7

**RAPORT DE ACTIVITATE
PE PERIOADA Iunie 2012-DECEMBRIE 2012
CONSILIER LOCAL- ARTUR LEONIDA BELGHER**

Conform legii 215/2001, republicată, privind administrația publică locală, subsemnatul, ARTUR LEONIDA BELGHER, consilier local din partea UNIUNII NAȚIONALE PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI, în cadrul Consiliului Local Alimpești, prezint următorul raport privind activitatea mea în această funcție începând cu data de 27 iunie, până în decembrie 2012:

Am participat la toate sesiunile la care am fost convocat, în cadrul Consiliului Local.

În urma discuțiilor purtate privind materialele aflate pe ordinea de zi, am intervenit de fiecare dată când am considerat că există aspecte ce trebuie lămurite, și, în unele cazuri, am fost nevoit să aduc amendamente, să votez negativ sau să-mi retrag acordul pentru anumite acțiuni care mi s-au părut suspecte sau insuficient fondate.

Am procedat în acest fel conștient fiind că am fost ales să servesc interesele cetățenilor și să le susțin cauzele în fața executivului, așa cum am jurat în cadrul sesiunii de validare a mandatului de consilier.

Am deținut timp de 2 luni funcția de președinte al Comisiei Economice, iar, în urma voturilor colegilor mei consilieri, din luna septembrie am fost demis din această funcție, fără un motiv real, fiindu-mi atribuită în schimb calitatea de membru în cadrul Comisiei pentru Învățământ, Sănătate, Știință, Cultură, Culte, Tineret și Sport.

Am participat la toate sesiunile la care am fost convocat de către președintele acestei Comisii, alături de care m-am implicat în mod activ în organizarea sărbătorii locale, „FIII SATULUI”, și am depus tot efortul ca această manifestare culturală să se desfășoare în bune condiții.

În cadrul întâlnirilor din teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a Primăriei, solicitând termene și responsabilități de rezolvare.

În continuare, voi continua să respect cu strictețe Jurământul pe care l-am depus la investirea în funcția de consilier, voi participa la sesiunile organizate în cadrul Consiliului Local, cât și în cadrul Comisiei din care fac parte și voi răspunde afirmativ oricărei sesizări din partea cetățenilor, încercând să găsesc o soluție eficientă problemelor cu care se confruntă.

consilier local,
ARTUR LEONIDA BELGHER

